

2013 No. 1797

FINANCIAL SERVICES AND MARKETS

**The Alternative Investment Fund Managers (Amendment)
Regulations 2013**

ISBN 978-0-11-110196-4

CORRECTION

Page 10, Schedule 1, paragraph 2(6), in the substituted regulation 8(1)(c), line two: "...of the directive." should read "...of the directive (a)."; and

Page 10, Schedule 1, paragraph 2(6), in the substituted regulation 8(3)(b), line two: "...of the directive; or" should read "...of the directive (b); or"; and

Page 10, insert new footnote "(a)" which should read: "The relevant paragraph of Article 37.11 of the directive is implemented by rule FUND 12.3.8R in Annex B to the Alternative Investment Fund Managers Directive (No.2) Instrument 2013, made by the Financial Conduct Authority, which can be found at http://media.fshandbook.info/Legislation/2013/FCA_2013_54.pdf"; and

Page 10, insert new footnote "(b)" which should read: "The relevant paragraph of Article 37.11 of the directive is implemented as mentioned in footnote (a) above."

December 2014